Cxema pacno/io:keHHs TPAHUL Iy 0JIHYHOT0 CEPBHTYTA
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VcnoBHbIE 0003HAUYEHUS
- [IpoekTHBIC TPAHULIBI TTYOJTUIHOTO CEPBUTYTA
. - XapakrepHas TOYKa TPAHHIIBI, CBCACHHSA O KOTOPOU MO3BOJSIOT OJHO3HAYHO
OMPEAC/IUTH €€ MONOKECHHE HA MECTHOCTH
1 - O003HaUYeHHE HOBOM XapaKTePHOH TOUKH
5 12 - KagacTpoBslil HOMEpP 3€METBHOIO y4acTKa

- ['paHna 36MEIBHOIO Y4aCTKa
- I'pannna xagacTpoBOro KBapTana
- IIpoeKTHOE MECTOMOIOKEHUE UHKEHEPHOTO COOPYKEHHUS
76:17:140501 - Homep kamacTpOBOTO KBapTaia
76:17:144401:1802 - KagacTpOBBIIl HOMED 3€MEIBHOIO Y4aCTKa, B OTHOLIEHHH KOTOPOTO
YCTaHABIUBAETCA MyOIUYHBINA CEPBUTYT




